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Τον Δεκέμβριο του 2006 που έγραφα το πρώτο μου 
άρθρο στη δεύτερη έκδοση του «Μεταξύ μας» είχα πει 
τα παρακάτω:

«Το δεύτερο τεύχος του “Μεταξύ μας” είναι πραγματικότητα! Για πότε 

πέρασαν 5 μήνες και από τις καλοκαιρινές διακοπές βρεθήκαμε στα 

Χριστούγεννα! Η εφημερίδα μας αυτή είμαι σίγουρος ότι θα στεριώσει, 

με τη βοήθεια όλων μας, γιατί αντιπροσωπεύει μια πραγματική μας 

ανάγκη: να είμαστε πιο πολύ “Μεταξύ μας” να ανταλλάσσουμε ιδέες, να 

μαθαίνουμε νέα από άλλες Επιχειρηματικές Μονάδες, να επικοινωνούμε 

αμφίδρομα με την διοίκηση της Εταιρείας. Με λίγα λόγια - περισσότερη 

ανθρώπινη επαφή.

Η πρώτη από τις Αξίες της Εταιρείας μας, εξ άλλου είναι: 

Πάντων Μέτρων Άνθρωπος - δηλαδή πιστεύουμε ότι η ποιότητα, η 

δημιουργικότητα, η ενέργεια και η παρακίνηση των ανθρώπων είναι ο 

κυριότερος παράγοντας της όποιας επιτυχίας μας. Πιστεύουμε, ακόμη, 

ότι οι άνθρωποι από τη φύση τους επιζητούν την επιτυχία, ιδιαίτερα αυτήν 

που αποκτάται αξιοκρατικά.  Τέλος, θεωρούμε ότι η διαφορετικότητα των 

ανθρώπων είναι πολύτιμη και μόνο με αμοιβαία εκτίμηση, εμπιστοσύνη 

και αφοσίωση μπορεί να επιτευχθεί οτιδήποτε που να έχει διάρκεια.

Πάνω σε αυτές τις βάσεις είμαι σίγουρος ότι το “Μεταξύ μας”, 

που από το 2007 θα εκδίδεται 4 φορές τον χρόνο, έχει λαμπρό 

μέλλον.» 

Δέκα χρόνια μετά - δεν έχω να προσθέσω περισσότερα. Ίσως 

μόνο να αναλογιστώ και να μοιραστώ μαζί σας τα συνταρακτικά 

γεγονότα - που  το 2006 κανένας δεν θα φανταζόταν ότι μπορού-

σαν να συμβούν! Ένα πράγμα όμως είναι σίγουρο: Καταφέραμε 

με την Ομόνοια και την Αμοιβαία Εκτίμηση και Εμπιστοσύνη, όχι 

μόνο να επιβιώσουμε, αλλά και να είμαστε σε πολύ καλύτερη 

κατάσταση από τους περισσότερους ανταγωνιστές μας – πράγμα 

που είμαι βέβαιος ότι θα μας φέρει πολλές νέες ευκαιρίες!

Καλή επόμενη 10ετία λοιπόν, η οποία βέβαια θα περάσει και 
από τον εορτασμό της 100ετίας ύπαρξης της Εταιρείας μας, 
το 2022! 
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Blast Communications
Ως περήφανοι συντελεστές της έκδοσης 
ευχόμαστε σε όλους σας τα καλύτερα!

 Χρόνια Πολλά με ανοδική πορεία, επιτυχίες και χαρές!
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Μετοχή

Τιμή Μετοχής (29/6/2016) 3,65

Κεφαλαιοποίηση (εκατ. ευρώ) 26

Αριθμός Μετοχών 7.070.400

ASE Code  ΠΕΤΡΟ

Free Float 26%

Στατιστικά Στοιχεία

Max 52 εβδομ. 4,25

Min 52 εβδομ. 3,19

Οι τιμολογηθείσες πωλήσεις του Ομίλου κατά την περίοδο 1η 
Ιανουαρίου - 31 Μαρτίου αυξήθηκαν κατά 34,8% και ανήλθαν σε 
€23,6 εκ. από €17,5 εκ. στις 31.3.2105. Το EBIDTA του Ομίλου ήταν 
€1,466 εκ. έναντι €1,454 εκ. στις 31.3.2015.
Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε €831.000 έναντι €871.000 το αντί-
στοιχο διάστημα του 2015, ενώ τα κέρδη μετά τους φόρους και τα 
δικαιώματα μειοψηφίας σε €618.000 έναντι €656.000 στις 31.3.2015.
Ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός ανήλθε €21,9 εκ. έναντι 
€22,7 εκ. στις 31.12.2015, ενώ ο καθαρός τραπεζικός δανεισμός 
μειώθηκε σημαντικά και ανήλθε στις €0,1 εκ από €4,1 εκ. στις 
31.12.2015. Τα μετρητά και ισοδύναμα αυξήθηκαν κατά 17,2% από 
18,6 εκ. στις 31.12.2015 σε 21,8 εκ. στις 31.3.2016.
Τα  ίδια κεφάλαια ανήλθαν σε €31,4 εκ. από €30,8 εκ. στις 31.12.2015.
Οι ελεύθερες ταμειακές ροές ανήλθαν στα €3,8 εκ. από €1,0 εκ. 
στις 31.3.2015. 
Ο δείκτης φερεγγυότητας του Ομίλου (καθαρή θέση ως % του 
συνόλου του ενεργητικού χωρίς τα διαθέσιμα και ισοδύναμα) στις 
31.3.2016 ήταν 59,2%. 

H Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ ιδρύθηκε το 1922 στη 

Θεσσαλονίκη. Κατασκευάζει, διασκευάζει, διανέμει και 

υποστηρίζει μεγάλο εύρος προϊόντων αυτοκινητοβιομη-

χανίας όπως αυτοκίνητα, φορτηγά, λεωφορεία, γεννή-

τριες, κινητήρες diesel, σκάφη, εξωλέμβιες μηχανές, 

αγροτικά, χωματουργικά και βιομηχανικά μηχανήματα, 

μπαταρίες και λιπαντικά. 

Η Εταιρεία κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική αγορά 

στους τομείς δραστηριότητάς της. 

Αποτελέσματα Ομίλου 
Πρώτου Τριμήνου 2016

Δραστηριότητες 
Εταιρείας

(μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας)

Κέρδη
(ποσά σε χιλ. ευρώ)

31.384 30.793

1,92%2016 2015

Kύκλος Εργασιών

Μεταβολή

(ποσά σε χιλ. ευρώ)

Ίδια Κεφάλαια

23.664

17.510

 35,15%

-5,79%

2016 2015
Μεταβολή

618

656

2016 2015 Μεταβολή

Οικονομικά Αποτελέσματα
Πρώτου Τριμήνου 2016
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Γεγονότα που 
σημάδεψαν την 

επιτυχημένη πορεία μας

σημαντικά γεγονότα
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Συμμετοχή της Εταιρείας στο 28° Διεθνές Ναυτικό Σαλόνι
Η Επιχειρηματική Μονάδα Κινητήρων & Σκαφών έλα-

βε μέρος στο 28ο Διεθνές Ναυτικό Σαλόνι που έγινε 

11-19 Νοεμβρίου στον Πρώην Ανατολικό Αερολιμένα. 

Εκεί παρουσιάστηκε η νέα σειρά των φουσκωτών 

σκαφών Zodiac, Bombard & Avon, οι εξωλέμβιοι 

κινητήρες ETEC της Evinrude και της Johnson, τα νέα 

μοντέλα των προσωπικών υδροσκαφών Sea Doo, τα 

πλαστικά σκάφη της Northstar, καθώς και οι εσωλέμ-

βιοι κινητήρες Perkins & Scania.

Έκθεση HΛEKTPOTECH
Η Επιχειρηματική Μονάδα Ηλεκτροπα-

ραγωγών Ζευγών Petrogen, με βασικό 

μήνυμα «μπες στο παιχνίδι με τη No 

1 Ομάδα», έλαβε μέρος στην έκθεση 

HΛEKTPOTECH που έγινε στο EXPO 

Athens στην Ανθούσα στις 3-6 Νοεμβρί-

ου. Το περίπτερο της έκθεσης ήταν αντί-

στοιχο της πρώτης θέσης που κατέχει το 

Petrogen στην Ελληνική αγορά.

Έκθεση Diana
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η συμμετοχή 

της ISUZU στην έκθεση Diana, που έλα-

βε χώρα στον εκθεσιακό χώρο του MEC 

Παιανίας από 29/03 έως 01/04/2007.

Η ISUZU στο περίπτερό της παρουσίασε 

το νέο ISUZU D-MAX που διατίθεται 

με κινητήρες 2,5lt με 156hp και 3,0lt με 

184hp.

Αποχαιρετιστήριο Πάρτυ για τον Κοσμά Περαντινό
Οι συνάδελφοι του CSS οργάνωσαν αποχαι-

ρετιστήριο πάρτυ στον «Οντά της Μαριώς» 

την Κυριακή 14 Ιανουαρίου το μεσημέρι για 

τον κ. Κοσμά Περαντινό.

Του πρόσφεραν αναμνηστικά δώρα για την 

πολυετή συνεργασία τους, αλλά και ένα υπέ-

ροχο άλμπουμ με φωτογραφίες και έγγραφα 

από την ημέρα που προσλήφθηκε έως και 

την ημέρα της συνταξιοδότησής του.

2006

2007

2006

2007
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McCORMICK
41η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας
Στις 2 έως 10 Ιουνίου πραγμα-

τοποιήθηκε στη Λαμία, η ετήσια 

Πανελλήνια Έκθεση στο κέντρο 

της πόλης. Η McCORMICK με 

τον αντιπρόσωπο Λαμίας «Μου-

στάκας - Αρβανίτης» πήρε μέρος 

με μία πλήρη σειρά τρακτέρ.

Ολοκληρώθηκε η εξαγορά δύο σημαντικών εταιρειών, 
της Exide Technologies και της PMS-ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ
Στις 2/7/2007, η Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ υπέγραψε συμφωνία με την Exide Technologies για 
την εξαγορά της ελληνικής θυγατρικής της, Exide Technologies, Ανώνυμη Εταιρία Εμπορίας Συσ-
σωρευτών. Ταυτόχρονα, υπογράφτηκε σύμβαση αποκλει-
στικής εισαγωγής για την Ελλάδα, Κύπρο, Αλβανία και 
FYROM των μπαταριών που παράγει διεθνώς ο Όμιλος. 
Λίγες μέρες αργότερα, στις 5/7 η Εταιρεία προχώρησε και 
στην εξαγορά της PMS-ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ ΑΕΒΕ που ασχολείται 
με την εισαγωγή και αντιπροσωπεία μπαταριών, καθώς και 
ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών ειδών αυτοκινήτου.

Η Νέα Γενιά φορτηγών ISUZU N-Series 2009
Στην έκθεση επαγγελματικών οχημάτων παρουσιάστηκε η νέα σειρά φορτηγών N-SERIES με 
κωδικό 700Ρ η οποία αποτελεί μια εντελώς ανανεωμένη σχεδιαστικά πρόταση στην γκάμα των 
φορτηγών με μεικτό βάρος από 3,5τ - 8,0τ. Η 
«ναυαρχίδα» της σειράς είναι φυσικά ο τύπος 
με μεικτό βάρος ως 8,0τ, ο NP 75... «φορά» έναν 
υπερσύγχρονο κινητήρα diesel τεχνολογίας Euro 
4 με κυβισμό 5.193 κ.εκ. που αποδίδει 190 ΗΡ... το 
μηχανικό σύνολο... εξασφαλίζει τεράστια αποθέ-
ματα ισχύος και ροπής για κάθε τύπο φορτίου και 
οδικών συνθηκών...

Σημαντικές βραβεύσεις στο Συνέδριο 
BRP International στη Σουηδία!
Στις 16 και 17 Σεπτέμβρη έλαβε χώρα το Συνέδριο των συνεργατών 

της BRP International στο Stromstad της Σουηδίας στα σύνορα 

με Νορβηγία... Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου επιδόθηκαν από 

τον ίδιο τον Πρόεδρο της BRP International και 6 βραβεία στους 

Distributor που πέτυχαν τις καλύτερες επιδόσεις ανά τομέα 

(πωλήσεις και after sales). Στην ΠΠΑΕΒΕ απονεμήθηκε το βραβείο 

“BEST OVERALL PERFORMANCE”...

σημαντικά γεγονότα

2007

2008

2007

2008
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Εγκαίνια Αίθουσας Τεχνικής Εκπαίδευσης,
Τομέας Επαγγελματικών Οχημάτων
Την Τετάρτη 8 Οκτωβρίου εγκαινιάσθηκε από τον Πρόεδρο της Εται-
ρείας μας, η  Αίθουσα Τεχνικής Εκπαίδευσης του Τομέα Επαγγελμα-
τικών Οχημάτων. Η αίθουσα αυτή, αποτελεί κόσμημα για την Εταιρεία. 
Είναι πλήρως εξοπλισμένη και μπορεί να καλύψει τεχνικά - και όχι 
μόνο - σεμινάρια όλων των προϊόντων του Τομέα, αλλά και των υπόλοι-
πων ΕΜ.  O κ. Νίκος Χαρμαντζής,  Διευθυντής Σέρβις SCANIA και ο 
κ. Κωνσταντίνος Πασπαλιάρης,  Διευθυντής Σέρβις ISUZU, θα ήθελαν 
μέσα απο τις σελίδες του «μεταξύ μας» να ευχαριστήσουν όλους 
όσους συνέβαλαν καθοριστικά στη δημιουργία της εν λόγω αίθουσας.

Η ΕΜ PETROGEN «έλαμψε» δια της παρουσίας της!
Η ΕΜ PETROGEN «έλαμψε» για μια ακόμα φορά με την ιδιαίτερα επιτυχημένη παρουσία 

της στη διεθνή έκθεση «ΗΛΕΚΤΡΟTEC & Σαλόνι Φωτισμού», που πραγματοποιήθηκε από 

17/10 έως 20/10, παρουσιάζοντας στο κοινό, ένα 

εντυπωσιακό περίπτερο με πλούσια εκθέματα...

Στη φετινή παρουσίαση υπήρχε καινοτομία στα 

εκθέματα που περιλάμβαναν πλέον και βιομηχα-

νικού τύπου συσσωρευτές, κατόπιν ένταξης της 

νέας αυτής δραστηριότητας, στις υπάρχουσες 

της Μονάδας...

Ιστορική Συμφωνία με τη Shell
Στις 24 Σεπτεμβρίου 2009, η Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ ανακοίνωσε την υπογραφή της συμ-
φωνίας με τον Όμιλο Shell για την αντιπροσώπευση και διανομή στην ελληνική αγορά των λιπα-
ντικών με το σήμα Shell. Η Πέτρος Πετρό-
πουλος ΑΕΒΕ θα εξαγοράσει από την Shell 
Ελλάς ΑΕ τη δραστηριότητα πωλήσεων και 
εμπορίας λιπαντικών αυτοκινήτου, ναυτιλίας, 
αεροπορίας και βιομηχανίας. Επίσης, θα 
παρέχει υπηρεσίες παράδοσης λιπαντικών 
στους διεθνείς πελάτες ναυτιλίας της Shell 
Marine Products (SMP)...

Υπoγραφή συμφωνίας με την Isuzu... Βουλγαρία
Τον  Μάρτιο υπογράφθηκε οριστική συμφωνία της Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ με την Isuzu 
Motors Ltd για την αντιπροσώπευση των επαγγελματικών οχημάτων Isuzu στην Βουλγαρία. Η συμ-
φωνία περιλαμβάνει την εμπορεία και διανομή 
αλλά και τεχνική υποστήριξη όλων των επαγ-
γελματικών οχημάτων... Για τον σκοπό αυτό έχει 
ιδρυθεί η Εταιρεία PETROMOTOR BULGARIA, 
θυγατρική της Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ, η 
οποία θα αναλάβει σε συνεργασία με αξιόπι-
στους και επιτυχημένους τοπικούς αντιπροσώ-
πους τη διανομή των επαγγελματικών οχημάτων.

σημαντικά γεγονότα
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Mc Cormick και ISUZU στην AGROTICA 2010                                
H ΕΜ Mc Cormick και η ΕΜ ISUZU συμμετείχαν στην 23η Διεθνή Έκθεση... AGROTICA 
2010 που πραγματοποιήθηκε στο χώρο της HELEXPO στην Θεσσαλονίκη από τις 3 ως τις 
7 Φεβρουαρίου. Παρά τις δυσμενείς συνθήκες πρό-
σβασης (μπλόκα, κλείσιμο των Τεμπών) η προσέλευση 
των επισκεπτών... στο περίπτερο των ΕΜ, ήταν άκρως 
ικανοποιητική... Στα πλαίσια της έκθεσης, η διεύθυνση 
της HELEXPO βράβευσε την Εταιρεία μας για την 
πολύχρονη και διακεκριμένη συμμετοχή της στην 
AGROTICA, μας συμπεριέλαβε στο club αργυρών 
εκθετών και μας τίμησε σε ειδική εκδήλωση...

Land Rover & Range Rover
H Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι αναλαμβάνει το 
ρόλο του επίσημου εισαγωγέα των αυτοκινήτων Land Rover και Range Rover για την Ελλάδα 
από την 1η Δεκεμβρίου 2010... O Πρόεδρος του 
Ομίλου, κ. Κωνσταντίνος Πετρόπουλος, δήλωσε: 
«H οικονομική συγκυρία επιτάσσει ριζική αναδι-
άρθρωση του κλάδου της αυτοκίνησης. Προσδο-
κούμε ότι ο Όμιλός μας μπορεί να παίξει ηγετικό 
ρόλο σε αυτή την αναδιάρθρωση...Η ένταξη της 
Land Rover αποτελεί μια κίνηση προς αυτή την 
κατεύθυνση».

Συμφωνία με την Tohatsu
Στα τέλη του 2011 οι Εταιρείες Φ. Γκολφινόπουλος ΑΕ και Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ υπέ-
γραψαν συμφωνία μακροχρόνιας συνεργασίας για την προώθηση των εξωλέμβιων κινητήρων 
Tohatsu στην ελληνική αγορά... Ο... κ. Κώστας Πετρόπουλος, σχολίασε... «θα ενισχύσει την 
κερδοφορία της ΕΜ Εξωλέμβιων & Σκαφών στην οποία θα προσθέσει μια γκάμα 4χρονων κι-
νητήρων... Οι μηχανές Tohatsu είναι γνωστές για την παροιμιώδη αξιοπιστία τους... Σκοπεύου-
με να συνεργασθούμε... ώστε οι κάτοχοι 
κινητήρων αυτής της μάρκας να συνεχί-
σουν να απολαμβάνουν της εξαιρετικής 
υποστήριξης που είχαν μέχρι σήμερα».

Truck Festival
Μεγάλη επιτυχία και υψηλή επισκεψιμότητα σημείωσε το φετινό Truck Festival, η Έκθεση των 
Επαγγελματικών Αυτοκινήτων με τις εντυπωσιακές παράλληλες εκδηλώσεις. Η φετινή γιορτή του 
επαγγελματικού Αυτοκινήτου έγινε στο  Εκθεσιακό Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου, ένα κομβικό 
σημείο για χιλιάδες αυτοκινητιστές σε καθημερινή βάση. 
Μεταξύ των εκθετών σε ένα κοινό περίπτερο ήταν και οι 
EM Φορτηγών & Λεωφορείων Scania και των Λιπαντικών 
Shell... Στα εκθέματα ήταν ένας θηριώδης τράκτορας...Αρκε-
τά πρωτότυπη ήταν και η παρουσίαση...οχημάτων Scania...
συνάδελφοι από την ΕΜ Λιπαντικών Shell ενημέρωναν... για 
τις δυνατότητες λίπανσης παντός είδους οχημάτων...

σημαντικά γεγονότα
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Μιχάλη, σ’ ευχαριστούμε!
Ο κ. Μιχάλης Μιχαλούτσος συνταξιοδοτείται φέτος μετά 
από σχεδόν 40 χρόνια εργασίας στην Εταιρεία. Ξεκίνησε τη 
σταδιοδρομία του το 1973 στην Αθήνα, στο τμήμα πωλήσεων 
κινητήρων Perkins... Από το 2006 ανέλαβε τη θέση του Γενικού 
Διευθυντή Τομέα Αυτοκινούμενων Μηχανημάτων...  To 2009 
προστέθηκε η ΕΜ Μπαταριών PMS και στις αρχές του 2010 και 
η ΕΜ Λιπαντικών της Shell. Διορατικό στέλεχος, δυναμικός χα-
ρακτήρας, με βαθιά γνώση της ιστορίας και της κουλτούρας της 
Εταιρείας...  Συνάδελφος με ήθος, αξιοπρέπεια και ευαισθησία 
στις ανθρώπινες σχέσεις αλλά και σε επαγγελματικά ζητήματα.

Η Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ σας καλωσορίζει στον κόσμο της Jaguar
O Όμιλός μας ανέλαβε άμεσα το ρόλο του επίσημου εισαγωγέα των αυτοκινήτων Jaguar στην Ελ-
λάδα. Τα μοντέλα της Jaguar που διατίθενται σήμερα στην ελληνική αγορά, στην κατηγορία των αυ-
τοκινήτων πολυτελείας, είναι τα XF, XK, και XJ. 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου,  κ. 
Ιωάννης Πετρόπουλος είπε σχετικά: «Είμαστε 
πολύ ικανοποιημένοι από αυτήν την εξέλιξη, η 
οποία εντάσσεται αρμονικά στη στρατηγική 
του Ομίλου μας να συνάπτει μακροχρόνιες 
συνεργασίες με παγκόσμιους ηγέτες στον 
κλάδο της αυτοκινητοβιομηχανίας...»

Το POC γιόρτασε την 100η του συνεδρίαση!
Μια, ξεχωριστής σημασίας, συνεδρίαση για την Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ ολοκληρώθηκε 
στις 30 Μαΐου. Ήταν η 100η συνεδρίαση του Εταιρικού POC, η οποία και γιορτάστηκε δεό-
ντως. Το POC είναι ένας μοναδικός θεσμός 
της Εταιρείας μας. Σκοπός της ύπαρξής του 
είναι να έρχονται στην επιφάνεια προβλήμα-
τα νωρίς, πριν γίνουν επείγοντα ή εκρηκτικά... 
Ο θεσμός του POC έχει αποδειχθεί πολύ 
χρήσιμος... συνέρχεται κάθε δίμηνο, γεγονός 
που καταδεικνύει την αποτελεσματικότητα 
αλλά και την αναγκαιότητα του POC...

Κοπή πίτας 2013, χαμόγελα και συγκίνηση!
... ο Πρόεδρος...ανέφερε... «...Η αιτία της αισιοδοξίας μου είσαστε 
εσείς…». Η εκδήλωση περιλάμβανε και την απονομή του βραβείου Καλύ-
τερης Προβλεψιμότητας. Την 1η θέση κατέλαβαν τα Λιπαντικά της Shell... 
τη 2η τα Η/Ζ Petrogen και την 3η τα Βιομηχανικά Μηχανήματα... Βραβεία 
πολυετούς συνεργασίας 2012... 25ετίας... 22 μέλη, 20ετίας... 6 μέλη, 15ετίας... 
5 μέλη, 10ετίας... 23 μέλη, 5ετίας... 26 μέλη... 9 νέα μέλη που παρέλαβαν το 
χρυσό σήμα της Εταιρείας, με 1 ρουμπίνι, 30 ετίας... 3 μέλη, 35ετίας... 2 μέλη... 
1 νέο μέλος που παρέλαβε το χρυσό σήμα της Εταιρείας με 1 διαμάντι, 
40ετίας... 2 μέλη και... 2 νέα μέλη που παρέλαβαν το χρυσό σήμα της 
Εταιρείας με 2 διαμάντια... ιδρύθηκε και το club της 60ετίας που τίμησε τον 
κ. Μπάμπη Πασχάλη για τα 60 χρόνια συνεργασίας του με την Εταιρεία... 
παρέλαβε χρυσό σήμα της Εταιρείας με 7 διαμάντια.

σημαντικά γεγονότα

2012

2013

2012

2013



Θερμή υποδοχή... στην 1η Συνάντηση Αντιπροσώπων LANDINI
Σε συνέχεια της πρόσφατης συμφωνίας της Εταιρείας με 
τη Σφακιανάκης Α.Ε., με αντικείμενο τη μεταβίβαση της 
αντιπροσωπείας τρακτέρ Landini,  πραγματοποιήθηκε στις 
15 Νοεμβρίου, με επιτυχία, η 1η συνάντηση γνωριμίας των 
αντιπροσώπων Landini από όλη την Ελλάδα, στο αμφιθέα-
τρο της Εταιρείας. Η προσέλευση... των νέων μας συνερ-
γατών ήταν εντυπωσιακή, σε βαθμό που ξεπέρασε και τις 
προσδοκίες μας... τα μηνύματα από την πρώτη επαφή ήταν 
εξαιρετικά ελπιδοφόρα, σκιαγραφώντας ένα ιδιαίτερα θετι-
κό κλίμα για τη μελλοντική πορεία της συνεργασίας μας...

Λαμπερή παρουσίαση των νέων RANGE ROVER SPORT & JAGUAR F-TYPE
Mε μία φαντασμαγορική εκδήλωση... η ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ πραγματοποίησε 

την Τετάρτη 24 Οκτωβρίου την επίσημη παρουσίαση των δύο νέων μοντέλων αυτοκινή-

του... Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στις σύγχρονες 

εγκαταστάσεις της Jaguar Land Rover East στα Γλυ-

κά Νερά Αττικής... οι προσκεκλημένοι γνώρισαν το 

γρηγορότερο, υπερπολυτελές και πιο ευκίνητο Land 

Rover που κατασκευάστηκε ποτέ!... Τις εντυπώσεις 

όμως «έκλεψε» και το νέο, δυνατό και αισθησιακό 

μοντέλο της βρετανικής φίρμας Jaguar F-TYPE... 

SCANIA - ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ: 30 χρόνια συνεργασίας!
Μία ιστορική διαδρομή γεμάτη με όμορφα 
συναισθήματα. Περηφάνια και καμάρι 
για τον «Βασιλιά του Δρόμου».  Αναμνήσεις ζωής 
για τους εργαζόμενους της Εταιρείας μας και 
τους ιδιοκτήτες των φορτηγών. Εντυπωσιακή η 
πορεία των τεχνολογικών επιτευγμάτων που δε 
σταματά ποτέ!... Από το πρώτο συνεργείο στις 
αρχές  του 1990 έως το πρόσφατο Touring στη 
Σαντορίνη πριν λίγες μέρες ένα είναι το συμπέ-
ρασμα... τα καλύτερα έρχονται!

Το Πανευρωπαϊκό Τεχνικό Σεμινάριο TOHATSU...
Φιλοξενήσαμε στις εγκαταστάσεις μας το πανευρωπαϊκό τεχνικό σεμινάριο κινητήρων Tohatsu 
στις 24-25 Απριλίου 2014. Στόχος του σεμιναρίου ήταν να παρουσιασθούν οι καινούργιοι τετρά-
χρονοι TOHATSU MFS 40/50Hp. Στο σεμινάριο 
συμμετείχαν οι υπεύθυνοι τεχνικοί των Ευρωπα-
ϊκών αντιπροσωπειών της TOHATSU από εννέα 
ευρωπαϊκές χώρες (Γερμανία, Τουρκία, Ισπανία, 
Ελβετία, Δανία, Βουλγαρία, Ολλανδία, Σλοβενία και 
Πολωνία)... Το σεμινάριο τέθηκε υπό την αιγίδα 
και στήριξη του τεχνικού τμήματος  της ιαπωνι-
κής και της ελληνικής αντιπροσωπείας.

ιούνιος 2016
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Σε ευχαριστούμε Καίτη Τομπούλογλου
Μετά από 35 και πλέον χρόνια υπηρεσί-

ας στην Εταιρεία αποχώρησε... η κα Καίτη 

Τομπούλογλου. Το 1978, ξεκίνησε ως βοηθός 

του τμήματος εισαγωγών/εξαγωγών...  Από το 

1997 έως τώρα, ήταν Διευθύντρια του Χρημα-

τοοικονομικού Τμήματος του Ομίλου... Όπως 

είπαν και οι συνάδελφοι... «δεν τελειώνει στη 

σύνταξη ένα ταξίδι που στη διαδρομή οι τα-

μπέλες των σταθμών έγραφαν σ’ αγαπάμε»... 

Συμφωνία μεταβίβασης... των εμπορικών Η/Ζ 
της ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ SUNLIGHT ΑΒΕΕ
Οι Εταιρείες ΠΕΤΡΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΕ και ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ SUNLIGHT ΑΒΕΕ ήρθαν σε 
συμφωνία μεταβίβασης του τομέα των εμπορικών Ηλεκτροπαραγωγών Ζευγών (Η/Ζ)... η συμφωνία 
προβλέπει την αγορά του αποθέματος των Η/Ζ και των σχετικών 
ανταλλακτικών της SUNLIGHT από την Εταιρεία μας και την ανά-
ληψη των ενεργών συμβολαίων συντήρησης, πάντα με τη σύμφωνη 
γνώμη των πελατών. Ο Διευθύνων Σύμβουλος... κ. Γιάννης Πετρό-
πουλος δήλωσε: «...Με αυτή τη συμφωνία, ο κλάδος Η/Ζ Petrogen 
της Εταιρείας θα ενισχύσει την παρουσία του στην ελληνική αγορά 
διατηρώντας την ηγετική θέση που κατέχει επί σειρά ετών...»

Μονάδα συμπαραγωγής Avus 500 Plus στην Ξάνθη
Στη νέα μονάδα παραγωγής βιοαερίου της εταιρείας ΑΒΑΞ ΙΚΕ, στο Άβατο του νομού Ξάνθης, 
θα εγκατασταθεί μονάδα συμπαραγωγής Αvus 500 Plus της 2G. Η πρώτη ύλη για την παραγωγή 
βιοαερίου θα προέρχεται από παραπλήσια μονάδα 
εκτροφής αγελάδων. Η μονάδα συμπαραγωγής έχει 
κινητήρα Liebherr, δώδεκα κυλίνδρων διάταξης V, 25 L 
και θα έχει δυνατότητα παραγωγής ηλεκτρικής ισχύος 
550 Κw. Θα εγκατασταθεί εντός προκατασκευασμένου 
οικίσκου  και θα συνοδεύεται από ειδικό εξοπλισμό 
αφύγρανσης του βιοαερίου και φίλτρων ενεργού άν-
θρακα για τον έλεγχο του υδρόθειου...

Εντυπωσιακά, όπως κάθε φορά, τα νέα μοντέλα της SEA DOO
Στις 18 Σεπτεμβρίου 2015 η BRP παρουσίασε στην πόλη Nashville στο Tennessee των 

Ηνωμένων Πολιτειών τα νέα μοντέλα της Sea Doo 2016 που πραγματικά εντυπωσίασαν. Τα 

μοντέλα RXP (2θ), RΧΤ (3θ) και GTX 

LTD παρουσιάστηκαν με κινητήρα Rotax 

1630 cc/300hp, ενώ διατηρούν όλες τις 

τεχνολογικές καινοτομίες που έχει εφαρ-

μόσει η BRP στα Sea Doo τα τελευταία 

χρόνια όπως το σύστημα iBR (ηλεκτρονι-

κό φρένο) και Itc (ηλεκτρονικό γκάζι).

11μεταξύ μας
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Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ
ΓΙΟΡΤΗ

«10 χρόνια πέρασαν από την έκδοση του πρώτου 
‘‘Μεταξύ μας’’.

Σκέψεις και όνειρα, στρατηγικές κινήσεις, προσω-
πικές χαρές, αλλά και σημαντικές απώλειες αποτυ-
πώθηκαν μέσα στο περιοδικό μας.»

Με αυτή την εισαγωγή κυκλοφόρησε μία πρό-
σκληση με σκοπό στο επετειακό αυτό τεύχος να 
κυκλοφορήσουν «Μεταξύ μας» τα συναισθήματα, 
οι σκέψεις και οι απόψεις όλων όσοι ήθελαν να τα 
μοιραστούν μαζί μας.

Το αποτέλεσμα θεωρούμε ότι είναι συγκινητικό!

Φέτος, συμπληρώνονται 10 χρόνια 
από τότε που εκδόθηκε το «Μεταξύ μας»!
Την πρωτοβουλία αυτή την πήραμε στο πλαίσιο ενεργειών 
που αποφασίσθηκαν όταν διαπιστώσαμε ότι χρειαζόμα-
στε ένα όργανο που θα βοηθούσε να αισθανόμαστε όλοι 
ότι ανήκουμε στην ίδια οικογένεια.  Διότι υπήρχε διάχυτη η 
αίσθηση ότι η δομή μας, των αυτόνομων επιχειρηματικών 
μονάδων, έτεινε να δημιουργεί μοναχικές νησίδες.

Είχαμε την ευτυχή έμπνευση να ζητήσουμε στην κυρία Αθηνά 
Τσιάγκα να αναλάβει αυτό το έργο, πράγμα που αποδέχθηκε 
με τη συνηθισμένη της προθυμία. Από τότε, η Αρχισυντάκτρια 
του μικρού μας περιοδικού δεν έπαψε να μας εκπλήσσει με 
την ποιότητα και τη συνέπεια της έκδοσης. Όλα αυτά τα χρό-
νια δεν καθυστέρησε η κυκλοφορία της ούτε μια μέρα, το 
περιεχόμενο ήταν πάντα ενδιαφέρον, ζεστό, διασκεδαστικό. 
Επίσης, μας εξέπληξε ευχάριστα η συμμετοχή των συναδέλ-
φων με τη συνδρομή πληροφοριών και άρθρων.

Ευχαριστούμε όλους και ευχόμαστε να συνεχίσουμε έτσι 
και για τα επόμενα 10 χρόνια... και βλέπουμε!

Κώστας Πετρόπουλος

ιούνιος 2016
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Ένα τεράστιο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ 
σε όλους τους συναδέλφους!

Χωρίς εσάς δε θα υπήρχε το «Μεταξύ μας», δε θα άντεχε τόσα 
χρόνια. H αναζήτηση των θεμάτων ξεκινά, περίπου, ένα μήνα πριν 
την κυκλοφορία και μαζί τα σχόλια... «πόσο χρόνο έχω;…», «δεν 
μπορώ τώρα…», «την άλλη εβδομάδα…», «πάλι…;». Ξεφυλλίζο-
ντας τα τεύχη συγκινήθηκα... Θυμήθηκα τις χιλιάδες στιγμές που 
περάσαμε... όλες σαν χθες! Έχουμε κι άλλες πολλές μπροστά μας!

Αθηνά Τσιάγκα

Μεταξύ μας… μετ ΄αξία!!!!!!!!

Σοφία Στογιάννου

13μεταξύ μας

«Μεταξύ μας»… η επικοινωνία 
είναι το πιο σημαντικό συστατικό 
μιας επιτυχημένης συνταγής!!!!!

Με ένα έντυπο μαθαίνεις τα νέα 

Έρχεται κάθε τρίμηνο

Το λαμβάνουν όλοι

Από την Εταιρεία μας

Ξεφυλλίζοντάς το σε ενημερώνει και σε ταξιδεύει 

Υπάρχει 10 χρόνια

Μα θα υπάρχει  

Άλλα 100 

Σας ευχαριστούμε

Γιώργος Παπαρούπας

Σαν σήμερα γεννήθηκε το «Μεταξύ μας». Από τότε πέρα-
σαν δέκα ολόκληρα χρόνια, με όμορφα και επίκαιρα θέματα 
του δικού μας κόσμου, τα οποία ήταν το πρώτο στήριγμα για 
να προχωρήσει σταθερά έως σήμερα.
ΑΠΕΙΡΕΣ ΕΥΧΕΣ στο «ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ»

Βασιλική Θεοδωροπούλου

Όσες ευχές απλόχερα οι άλλοι θα σας πούνε, 
εγώ ευχή σας εύχομαι αληθινές να βγούνε!

Λουκάς Θεοφάνης

γιορτάζουμε «μεταξύ μας«

Εύχομαι  για πολλές δεκαετίες ακόμα 
να «ξεφυλλίζουμε» τις πολύχρωμες και 
παρεϊστικες σελίδες του.

Αναστασία Καρβέλα



Τα 10 χρόνια να γίνουν 20,50,100! 
Να συνεχίσει η Εταιρεία μας να έχει 
τη δική της γωνίτσα για να λέμε τα 
«δικά μας»!

Παναγιώτα Μητράκη

To «Μεταξύ μας» μας δίνει το συναίσθημα ότι είμα-

στε μια ομάδα, που μοιράζεται τις δραστηριότητες 

και τα αποτελέσματα των μελών της. Μας δίνει ιδέ-

ες σε επαγγελματικό και προσωπικό επίπεδο.

Mπορεί να γίνει ακόμα καλύτερο, προσθέτοντας 

δραστηριότητες που αφορούν όλο το προσωπικό 

και αφαιρώντας πληροφορίες που ήδη μοιραζόμα-

στε με άλλους τρόπους (π.χ. οικονομικά αποτελέ-

σματα Εταιρείας).

Νίκος Νικολάου

Zώντας σε ένα χώρο 35 χρόνια, απορροφημένος από την 

εργασία και την καθημερινότητα, πράγματα κοινωνικά που 

συνέβαιναν γύρω μου τα αγνοούσα.

Το «μεταξύ μας» με βοήθησε στον τομέα αυτό.  Διαβάζο-

ντάς το σε βοηθά να έχεις μια πιο ανθρώπινη πλευρά.

Κοσμάς Περαντινός

Μαγνητίζει 

Ενθουσιάζει 

Τρέφει τη σκέψη μας

Ανεβάζει το ηθικό μας

Ξεδιπλώνει την ιστορία μας

Υπενθυμίζει τις αξίες μας

Μελαγχολεί ενίοτε

Ανοίγει την όρεξη

Συνεπέστατο κάθε τρίμηνο

Χρόνια Πολλά και καλύτερα!
Μάνος Καλογεράκης

Μια ευχάριστη νότα στην καθημερινότητά μας, 
που περιμένουμε με ανυπομονησία!!! 

Ευαγγελία Στρατάκη

Αξιέπαινη προσπάθεια! Κάθε έκδοση την περιμένω με 

ανυπομονησία και τη διαβάζω με βουλιμία από την αρχή 

έως το τέλος. Να συνεχίσετε για να ενημερωνόμαστε όλοι.

Μπάμπης Πασχάλης

Τα 10 χρόνια κυκλοφορίας είναι τρανή απόδειξη 

πως η έντονη και επίμονη πίεση σε βαθμό κακουρ-

γήματος... που ασκείται προκειμένου να αντληθούν 

θέματα για το Μεταξύ μας, έχει άριστα αποτελέσμα-

τα... Άντε και στην εβδομαδιαία έκδοση!!!

Ευθυμία Αργυράτου

ιούνιος 2016
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10 Χρόνια Επικοινωνίας με ακρίβεια και αλήθεια σε χαρού-
μενες και δύσκολες μέρες. Επικοινωνία μεταξύ τμημάτων, 
συναδέλφων για προσωπικές χαρές και εμπειρίες. Επικοι-
νωνία και ενημέρωση του προσωπικού και των συνεργατών 
από τη διοίκηση.
Συγχαρητήρια στη σύνταξη, στους συναδέλφους για τη 
συμμετοχή στο «Μεταξύ μας». Ιδιαίτερα για τη φρεσκάδα, 

τη συνέπεια και την υψηλή αισθητική.

Μιχάλης Μιχαλούτσος

Πέρασε μια δεκαετία από την κυκλοφορία 
του 1ου τεύχους της εφημερίδας!!!
Διαβάζοντας το μήνυμα του Προέδρου που δημοσιεύθηκε 
στο 1ο τεύχος (Ιούλιος 2006), πιστεύω ότι το όνειρό του να 
γίνει ένα ζωντανό μέσο επικοινωνίας ανάμεσα στα μέλη του 
οργανισμού και τους συνεργάτες του, έγινε πραγματικότη-
τα! Μέσα σ’ αυτήν τη δεκαετία γινόταν κάθε χρόνο καλύ-
τερο, επιβεβαιώνοντας το «ό,τι αξίξει, αντέχει στο χρόνο».

Εύχομαι να εκδίδεται στο  δ ι η ν ε κ έ ς!!!
Θα  ήθελα να προτείνω να συμπληρωθεί με ένα προσάρ-
τημα, που θα εμπλουτίζεται με διάφορα αποφθέγματα και 
ρήσεις, που όλοι γνωρίζουμε, αλλά πιθανώς, έχουμε ξεχά-
σει. Ίσως να μας αφυπνίσει, να μας ενεργοποιήσει και να 

μας κάνει καλλίτερους!!!

Μερικές από αυτές τις συμπυκνωμένες αλήθειες:
Η ζωή είναι το άθροισμα των επιλογών μας. 

Πάντων νους κρατεί (όλα ο νους τα εξουσιάζει).

Ένας στόχος χωρίς σχέδιο είναι απλώς μια ευχή.

Καίτη Τομπούλογλου

To «Μεταξύ μας» αποτέλεσε απ’ το 1ο του τεύχος ένα 
«ζωντανό» μέσο επικοινωνίας για τους εργαζόμενους, 
τους συνεργάτες, τους προμηθευτές και μετόχους της 
Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ.

Για 10 συναπτά έτη αποτελεί ένα ενημερωτικό μέσο για 
τα νέα της Εταιρείας, αλλά και το συνδετικό κρίκο που 
μας  βοηθά να γνωριστούμε καλύτερα ως άνθρωποι και 
επαγγελματίες.
Ένα μεγάλο μπράβο στη συντακτική ομάδα, αλλά και 
σ’ όλους εκείνους που έχουν συμβάλει όλο αυτό το 
διάστημα στη «Μεταξύ μας» επικοινωνία!!!

Ελπίζω το κείμενο αυτό να ανταποκρίνεται σ’ αυτό που 
ζητήθηκε, καθώς είναι πολύ δύσκολο να αποτυπώσεις 
σ’ ένα μικρό κείμενο συναισθήματα, σκέψεις και από-

ψεις για αυτό το «ζωντανό» μέσο επικοινωνίας.

Δημήτριος Ρούσσης

Editorial, οικονομικά αποτελέσματα, 
εσωτερικά νέα, κοινωνικά και άλλα πολλά.
Όταν νοιώθεις ότι δεν ανήκεις μόνο στους δικούς σου, αλλά 
και σε μια εργασιακή ομάδα με στόχους ζωής και δυνατά κρα-
τήματα, σ΄ αυτούς τους δύσκολους καιρούς, είσαι πραγματικά 
τυχερός και ευλογημένος. Για το 10ετή κύκλο που μόλις έκλει-
σε, θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια, σε όλους 
όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή πορεία του Μεταξύ μας.

Σούλα Τσαλμάνογλου

Πάντα το ανοίγουμε το e-mail.

Πάντα κάτι σχολιάζουμε μεταξύ μας από γραφείο σε γραφείο.

Είναι μία ευχάριστη στιγμή όταν το διαβάζουμε.

Έχει γίνει μέρος της κουλτούρας της Εταιρείας μας, ίσως 

και εικόνα της.

Μετά από δέκα χρόνια, μία πολύ καλή ιδέα που έγινε πράξη!

Ελένη Παπαγεωργίου
15μεταξύ μας

γιορτάζουμε «μεταξύ μας«

Χρόνια πολλά και όμορφα!
Εύχομαι να συνεχίσει να μας κρατάει συντροφιά.

Εύη Κοντογιάννη
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σκέψεις...
Φεγγαράκι μου λαμπρό, φέγγε μου να περπατώ 
Να πηγαίνω στο σχολειό, να μαθαίνω γράμματα 
Γράμματα και θάματα, του Θεού τα πράματα.
Οι διακοπές είναι συνέχεια της μάθησης.
Είναι για τα θάματα όμως!
Είναι για να τρως καρπούζι μέσα στη θάλασσα!
Είναι για να κάνεις ευχές όταν πέφτουν τα άστρα!
Είναι για να μαζεύεις τόσες πυγολαμπίδες σε μικρό βάζο 
ώστε να μπορείς να διαβάσεις το αγαπημένο σου βιβλίο!

Αλήθεια τι κάνει την πυγολαμπίδα να φέγγει 
«σαν μικρό φεγγάρι»;
Να μάθουμε και να τους το εξηγήσουμε.
Σπουδαίο μάθημα βιολογίας, χημείας, μαγείας.
Και επαφής με αυτόν τον «άγνωστό τους γονιό» 
που ξέρει να λέει και άλλα πέρα του «μαμ και νάνι».
Που δεν είναι εξοντωμένος και σκέφτεται άλλα.
Που ξέρει να παίζει, να ασχολείται με άλλα πράγματα 
πέρα από τα ταπεινά και τα καθημερινά.
Που τους δίνει μεγάλη σημασία.
Είναι μεγάλο μάθημα το καλοκαίρι.
Όχι διακοπή δουλειάς.
Είναι έμπνευση... 

Είναι σκέψεις για το μέλλον 
των παιδιών μας... 
πιο επίκαιρες από ποτέ!
Αναδημοσίευση θέματος από το 1ο τεύχος, 10 χρόνια πριν.


